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XXII МІЖНАРОДНИЙ ПРОМИСЛОВИЙ ФОРУМ
28-30 травня 2024 р. на території Міжнарод-

ного виставкового центру під егідою XXII Між-
народного промислового форуму – найбільшого 
в Україні щорічного заходу з машинобудування – 
відбулися в єдиному форматі Міжнародні спеціалі-
зовані виставки: Металообробка; УкрЗварювання; 
УкрВторТех; УкрЛитво; Гідравліка. Пневматика; 
Підшипники; Автоматизація і робототехніка; Під-
йомно-транспортне, складське обладнання; Зраз-
ки, стандарти, еталони, прилади; Безпека вироб-
ництва; VII Міжнародна спеціалізована виставка 
ADDIT EXPO 3D.

Аудиторія тих, що цікавиться виставками, – це 
вузькопрофільні фахівці в галузях машинобудуван-
ня, металообробки, оборонної промисловості, бу-
дівельної, автомобільної та електронної індустрії, 

створення прототипів, медицини та протезування, 
легкої промисловості та сфери реклами. Цього року 
Міжнародний промисловий форум відновив свій 
статус наймасштабнішої події країни і вразив від-
відувачів кількістю та технологічністю представле-
ного обладнання. Підприємства продовжують роз-
виватись попри складні умови, не зупиняючи нові 
перспективні проєкти. Ключовою особливістю ста-
ла вражаюча кількість українських виробників з 
інноваційними розробками металообробних вер-
статів, твердосплавного інструменту, станків плаз-
мової різки, зварювального обладнання, установок 
з нанесення покриттів, високоякісних вимірювачів, 
лабораторного обладнання, гідравлічних і пневма-
тичних компонентів, компресорів, кранового устат-
кування та автоматизованих систем. Виставку від-
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відали представники різних галузей з конкретними 
завданнями та амбітними проєктами. Це створило 
сприятливу атмосферу для обміну досвідом. Компа-
нії отримали зворотний зв’язок з замовниками, що 
допомагає вдосконалювати товари та послуги і за-
довольняти потреби партнерів. 

Загальна площа, на якій розмістились п’ять ви-
ставкових заходів – 21000 м2, у виставках взяли 
участь 347 компаній з восьми країн світу (Kитaй, 
Литвa, Typeччинa, Hiдepлaнди, Hiмeччинa, Пoль-
щa, Pyмyнiя, Укpaïнa). Виставки відвідали понад 
7258 осіб. У рамках форуму відбулися численні 
презентації, семінари, круглі столи та дискусії, що 
охоплювали актуальні питання, які постали перед 
учасниками ринку.

Продукцію українських виробників на форумі 
оглянула й перша віце-прем’єр міністерка, мініс-
терка економіки України Юлія Свириденко та за-
ступник голови Комітету з питань економічного 
розвитку Верховної Ради Дмитро Кисилевський. 
Спільно з представниками федерації роботодавців 
України та асоціації міст України вони презенту-
вали каталог техніки українських виробників для 
громад. Туди увійшли 255 одиниць техніки, які ви-
робляються на 32-х підприємствах з 14-ти областей 
України. За словами Юлії Свириденко, до 40 % ко-
штів, витрачених державою на закупівлю продук-
ції українського виробництва, повертається україн-
цям у вигляді зарплат, податків і зборів. Це також 
дозволить вітчизняним підприємствам більше ін-
вестувати у високоточне обладнання для виробни-
цтва, яке представлено на цьогорічному заході.

Вже традиційно багато років поспіль на МПФ 
проходить Нарада-конференція керівників і фахів-
ців ливарної галузі України «Промисловість Украї-
ни. Ливарне виробництво як основна складова для 
відродження промислового комплексу». Обгово-
рили питання, пов’язані зі скороченням потенціа-
лу галузі через бойові дії та окупацію промислових 
регіонів, необхідність масштабувати виробництва 
для виходу на довоєнний рівень продуктивності, 
щоб задовольнити потреби споживачів.

У рамках серії семінарів та доповідей з адитив-
них технологій, які проходили на відкритому май-
данчику виставки «Addit Expo 3D», обговорили ак-
туальність і перспективи 3D друку металічними та 
полімерними матеріалами, 3D моделювання та про-
ведення інженерних розрахунків, управління дани-
ми про виріб та розробку проєктної документації.

Конструктивному діалогу між науковою спіль-
нотою та представниками бізнесу посприяв кру-
глий стіл «Інноваційні технології металообробки 
для реіндустріалізації України», організований 
Інститутом металофізики ім. Г.В. Курдюмова, під 

час якого обговорили основні здобутки науки в га-
лузі нових функціональних матеріалів, новітніх 
методів металооброблення, порошкової металур-
гії та адитивних технологій, а також про роль R&D 
та R&I у реіндустріалізації.

У роботі виставки УкрЗварювання взяли участь 
такі відомі фірми як Інститут електрозварювання 
ім. Є.О. Патона, ПАО «ПлазмаТек», ТОВ «ДНІ-
ПРОМЕТИЗ ТАС», ТОВ «СУМИ-ЕЛЕКТРОД», 
ТОВ «ТМ.ВЕЛТЕК», ТОВ «ПАТОН ІНТЕРНЕШ-
НЛ», ТОВ «ФРОНІУС УКРАЇНА», ПІІ ТОВ «Бін-
цель Україна ГмбХ», ТОВ «ТРІАДА-ЗВАРКА», 
ТОВ НВФ «Ультракон», ТОВ НВФ «ДІАГНОС-
ТИЧНІ ПРИЛАДИ» та ін.

Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона 
традиційно взяв участь у роботі виставки та пре-
зентував наступні розробки: комплекс обладнання 
для проведення електронно-променевого зварю-
вання в умовах космосу, обладнання для пресового 
зварювання труб магнітокерованою дугою, облад-
нання та технологію 3D друку металевих виробів 
із порошкових матеріалів, а також зразки зварних 
з’єднань з алюмінієвих і титанових сплавів отри-
мані в умовах високого вакууму.

На стенді заводу ТОВ «ДНІПРОМЕТИЗ 
ТАС», був представлений зварювальний дріт в 
асортименті:

• обміднений зварювальний дріт СВ-08Г2С, 
G4Si1, G3Si1 суцільного перерізу з прецизійним 
намотуванням;

• зварювальний дріт без покриття, полірований 
суцільного перерізу;

• зварювальний дріт для роботизованих комп-
лексів у діжках масою 250 кг.

Наявність у продукції Заводу сертифіката від-
повідності стандартам Deutsche Bahn викликала 
особливий інтерес у відвідувачів. Цей сертифікат 
підтверджує високу якість і безпеку зварювально-
го дроту, які відповідають європейським стандар-
там, що є важливим показником для клієнтів та 
партнерів. Стенд Заводу мав велику популярність 
протягом усіх трьох днів виставки. Укладені угоди 
та попередні домовленості свідчать про високий 
інтерес до продукції Заводу та зміцнюють його по-
зицію на ринку зварювальних матеріалів.

Ефективність виставок XXII Міжнародного 
промислового форуму була підтверджена цілою 
низкою підписаних під час заходів контрактів, 
тому більшість обладнання поїхало до своїх нових 
власників прямо з виставкового центру.

Дякуємо ЗСУ! Завдяки незламності та мужно-
сті наших захисників ми маємо змогу працювати і 
проводити наші виставки! Наступна виставка від-
будеться 27-29 травня 2025 р.

За матеріалами пост-релізу ТОВ «МВЦ»
https://www.iec-expo.com.ua


